
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� çamurluğun
bağlanacağı yuvada bulunan or�j�nal cıvatayı
8mm lokma anahtar yardımıyla sökün.
2- Çamurluğu aşama 2'dek� g�b� yerleşt�r�n.
M6x30 cıvatayı aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b�
takın.
3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� arka çamurluk
bağlantı dem�r�n� amort�sörün yanında bulunan
cıvataya bağlamak �ç�n gevşet�n.

Mount�ng Instruct�ons

1- As shown �n step 1, unscrew the or�g�nal bolt 
�n the seat where the fender w�ll be fix�ng, us�ng 
an 8mm socket wrench.
2- Place the fender as �n step 2. Install the 
M6x30 bolt as shown �n step 2.
3- Loosen the damper bolt for fix�ng the rear 
fenders fix�ng part.

NMAX 125-155 Uyumlu Arka Çamurluk 2015-2020     NMAX 125-155 Compat�ble Rear Fender 2015-2020

Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

(3 Alyan) (#3 Allen)

1

2

3

No

A 2 x (Bağlantı Dem�r�)

4 xB

No

D 4 x

4 xE(M6x30 Pul Başlı Cıvata)

Parça PartsAdet
Qty.

Parça PartsAdet
Qty.

C 4 x

(F�x�ng Part)

(M6x30 Bolt)

(M6 Pul) (Flake)

(M5 Somun) (M5 Nut)

(M5x16 Pul Başlı Cıvata)
(M5x16 Bolt)

(4 Alyan) (#4 Allen)

12 12

(12 Anahtar) (#12 Wrench)

8

12

12

8

(8mm Lokma Anahtar) (8mm Socket Key)

E



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

4- Aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b� bağlantı dem�r�n�
çamurluğa bağlayın.
5- Çamurluğun bağlantısını b�t�r�n.

Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

4

5

4- F�x the brackets to the rear fender as shown 
�n step 4.
5- F�n�sh the fix�ng of the fender.

NMAX 125-155 Uyumlu Arka Çamurluk 2015-2020     NMAX 125-155 Compat�ble Rear Fender 2015-2020

C A
E

D


	Sayfa 1
	Sayfa 2

